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Компания «Ярус» (торговая марка при обработке фискальных данных – «ОФД-Я») была основана в 2009 году и является экспертом в области работы с большими объёмами информации, защиты информации и поддержки сложных бизнес-процессов. Компания создана на базе одной из крупнейших ИТ-компаний, специализирующейся на автоматизации бизнес-процессов, защите информации и поддержке информационных систем различного назначения и любого уровня сложности.
В соответствии с законодательством Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники ОФД-Я (ООО «Ярус») одним из первых в России получил разрешение на обработку фискальных данных и был внесен в реестр Федеральной налоговой службы.
Оператор фискальных данных ОФД-Я работает на всей территории России, имеет полный пакет разрешительной документации для ведения деятельности в статусе ОФД. Кроме того, ОФД-Я участвует в проекте по передаче кодов маркировки товаров, владеет необходимой технической и технологической базой для осуществления хранения и передачи данных от ККТ в ФНС и ЦРПТ.
ОФД-Я входит в ТОП-5 рейтинга ОФД. 
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